

## JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2015. április 15-én 17.00 órakor tartott rendkívüli ülésén, a hivatalban

**Határozatok száma és tárgya:**


**Rendeletek száma és tárgya:**


**Napirendi pontok**

- 1./ Egercsehi Polgárőr Egyesület MVH pályázatához állásfoglalás  
Előterjesztő: polgármester**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**Készült:** Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testületének rendkívüli ülésén 2015. április 15-én 17.00 órakor a hivatal helyiségében.

**Jelen vannak:**

Kovács András	polgármester
Barta Lóránt	alpolgármester
Kisné Balog Ildikó	képviselő
Ökrös Imre	képviselő
Kovács Gyula	képviselő
Baráti Ottó	képviselő
Puskás András	képviselő

**Távol van:**

**Jelen van tanácskozási joggal:** Gál István Egercsehi Polgárőr Egyesület elnöke

Jegyzőkönyvvezető: Barta Judit közszolgálati ügykezelő

**Kovács András polgármester:**

Köszöntöm a mai ülésünkön megjelent képviselőket és meghívottakat. A mai rendkívüli ülésünk az Egercsehi Polgárőr Egyesület MVH pályázata miatt hívtam össze, a beadási határidő számukra április 16-a.

A mai ülést megnyitom. Ülésünk határozatképes, mert a képviselők több mint fele megjelent. Egy napirendi pontunk van az Egercsehi Polgárőr Egyesület MVH pályázatához állásfoglalás. Kérem a Képviselő-testületet, amennyiben a napirendet elfogadja kézfelemeléssel jelezze.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a napirendi pontot:**

**1./ Az Egercsehi Polgárőr Egyesület MVH pályázatához állásfoglalás**

**Kovács András polgármester:** Köszönöm, megállapítom, hogy a képviselő-testület az ülés napirendjét egyhangúlag elfogadta.

Hitelesítőnek javaslom, Ökrös Imre és Kovács Gyula képviselőket. Van-e más javaslat? Nincs. Akkor kérem, szavazzunk.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta jegyzőkönyv hitelesítőknél Ökrös Imre és Kovács Gyula képviselőket.**

**1./ napirendi pont**

**Az Egercsehi Polgárőr Egyesület MHV pályázatához állásfoglalás**

Az Egercsehi Polgárőr Egyesület elnöke írásbeli kéréssel fordult az Egercsehi Községi Önkormányzathoz, miszerint az Egyesület szeretne új gépkocsira pályázni MVH pályázat útján. Kéri a Képviselő-testület állásfoglalását, az önkormányzat anyagi támogatását.

Kérem, hogy Gál István az Egyesület elnöke mondja el bővebb tájékoztatóját a Képviselő-testület részére.

**Gál István Polgárőr Egyesület elnöke:** Örültem neki, hogy sikerült összehívni ezt a testületi ülést. Ezt a pályázatot tavaly írta ki a Minisztérium, a feltételek nagyon szorosak voltak, aminek akkor nem feleltünk meg. Így nem is pályáztunk. De maradt benn kocsis, így újra lehet pályázni. Most megpróbáljuk. Az előző pályázatban pl. fűtött garázzsal kell rendelkezünk, ezt most eltörölték, már elég a garázs, lenne egy ami az önkormányzat tulajdonában van. Aztán cégautó adót is kell fizetni, ami jelenleg 49.500,-Ft /n.év, a Lada Niva az egyedüli kivétel. Ha most pályázunk ezt az adót kifizetik helyettünk. Az új autóra Cascót kell kötni, 5 éven keresztül kötelező, és szervizelni is kell 5 évig. Az autót nyári gumikkal adják ki, kell téli gumi is rá, és kötni kell felelősség biztosítást is.

Az üzemeltetés is nem kevés költségbe kerül, amit áll az Egyesület. Nagy felelősség van azon aki vezeti az autót, mert ha nem megfelelően használják, büntetés jár érte. Ha kivonják valami miatt forgalomból, a visszahelyezésért ki kell fizetni kb. 4-5 millióFt-ot.

E miatt a sok kitétel miatt ódzkodtam ettől az új autótól.

Ezek miatt kérem, a Képviselő-testületet segítsen bennünket a szervizelés és a kötelező Cascóban.

**Kovács Gyula képviselő:** Ez összegben kifejezve?

**Gál István PE elnök:** Összegben nem tudom megmondani kb. 200eFt lehet évente.

**Barta Lóránt alpolgármester:** Meg van-e szabva, hogy melyik kereskedőtől kell megvenni az autót? A téli gumit bele lehet alkudni az árba új autónál.

**Gál István PE elnök:** Ezek az autók már megvannak.

**Kovács András polgármester:** Milyen típusú az autó, Suzuki.

**Gál István elnök:** Nem tudom milyen.

**Kovács András polgármester:** A régi autóval mi lesz?

**Gál István PE elnök:** Az most 15 éves, 180ekm van benne, eladható állapotban van. Már az Egyesület tulajdonába került, megvitatjuk, a tagság döntése lesz majd, addig fizetni kell ennek a költségét is.

**Kovács Gyula képviselő:** Meghatározza-e a Parancsokság, hogy melyik biztosítónál kell megkötni a biztosítást?

**Gál István PE elnök:** Már nem határozzák meg, de nem vagyok benne biztos.

**Puskás András képviselő:** Biztosítás mindenképp kell rá, mert mii van ha pl. összetörik az új autó?

**Gál István PE elnök:** Előfordulhat, hogy a vezető személye okoz kárt, akkor bevonható az autó.

**Ökrös Imre képviselő:** Minek kellene 2 autót fenntartani?

**Kovács András polgármester:** Mennyit van használva az autó?

**Gál István PE elnök:** Egy szolgálati idő alatt 20-25 km, naponta, ennyi van engedélyezve. De vannak tagok, akik besegítenek saját gépkocsival is, ezzel támogatják az Egyesületet.

**Barta Lóránt alpolgármester:** Egy új autó szervizelése, olajcserében kimerül, ami 20.eFt-ból kijön.

**Kovács András polgármester:** Igazából csak a garancia miatt kell, hogy lepecsételjék. A régre éves szinten mennyit költenek?

**Gál István PE elnök:** Téli gumi 30eFt volt, javítani is kellett egyszer, de ezt megoldottuk, hogy csak az alkatrészt vettük meg, a szerelés nem került költségbe. Az alkatrész költségét nem tudom.

**Kovács Gyula képviselő:** Az önkormányzat költségvetését elfogadtuk, kérdés, hogy ebből tudunk-e elvenni?

**Gál István PE elnök:** Nem tudom az összeget.

**Barta Lóránt alpolgármester:** Az új autóra drágább lenne a biztosítás, mint az Astrára.

**Ökrös Imre képviselő:** Általában egy helyen köti az ember a Cascót és a kötelező biztosítást is.

**Barta Lóránt alpolgármester:** A cégautónál más a tarifa, mint a magánszemélynél.

**Puskás András képviselő:** A Polgárőr Egyesületnek sok helyen van 10% kedvezménye.

**Kovács András polgármester:** Kérdésem, hogy gondolkodtak-e már abban, hogy a gazdálkodást és a pénzügyi irányítást átadják az önkormányzatnak?

**Gál István PE elnök:** Nem gondolkodtunk rajta. A könyvelési díjból 50 % kedvezményt kapunk.

**Puskás András képviselő:** Szerintem bárki könyvelheti, ha ide kerülne az önkormányzathoz, ingyen lenne.

**Kovács András polgármester:** A pénzügyi, könyvelési, gazdasági részt megoldanánk itt helyben. Jobban rá látnánk, hol szorulnak segítségre.

**Gál István PE elnök:** Holnap úgymégy megyek be, megkérdezem, hogy lehet-e?

**Puskás András képviselő:** A költségek csökkentése érdekében gondoltuk. Ha ellátjuk a könyvelést, abból kijön a téli-gumi.

**Gál István PE elnök:** Ha az önkormányzat nem vállalja, elállunk a pályázattól, mert nem tudjuk vállalni. 20-án be kell fizetni a cégautó adót is, az OP leküldi, mi tovább kell utaljuk. Egyszerűbb lenne, ha részükre utalnák át.

**Kovács András polgármester:** Összeg nélkül nem tudjuk, mit vállalunk be.

**Puskás András képviselő:** Ha az önkormányzat átvénné a gazdálkodási részt, a könyvelőn is spórolnánk.

**Gál István PE elnök:** 2012-ig az önkormányzat csinálta, de elvették az önkormányzattól. Nem tudom miért.

**Ökrös Imre képviselő:** Ezt az autót be kell vinni, bármelyik kereskedésbe adnak árajánlatot. Most át kell menni Pétervásárára a Vidékfejlesztés 33.-hoz, megadom a címet, ma 6-ig ott vannak, különböző pályázatok vannak, a Polgárőr Egyesület is beadhatja a pályázatát. Ugyan úgy tudom, most autóra nincsen.

**Gál István PE elnök:** Ezekkel csak az a baj, hogy nem tudok betenni semmi önrészt, sajnos. Az autót is most a saját költségemen tankoltam, bevételünk támogatásokból, és az adó 1%-ából van. Kapunk ugyan évente egy összeget, 320eFt körül van, de még eddig semmit nem kaptunk belőle.

**Kovács Gyula képviselő:** Az üzemanyag költséget az Egyesület állja?

**Gál István PE elnök:** Igen.

**Kovács András polgármester:** Köszönöm Gál István elnök úr tájékoztatóját, a Képviselő-testületi ülést az ügy megvitatására, zárt üléssé kérem nyilvánítani, mivel az önkormányzat gazdálkodását és pályázatot érint, elnök urat a határozat eredményéről az idő rövidsége miatt, holnap reggel értesíteni fogjuk.

**Egercsehi Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadta a testületi ülés zárt ülés keretén belül folytatását.**

Kmf.

  
Kovács András  
Polgármester

  
Ökrös Imre

Képviselő – jegyzőkönyv hitelesítő



  
Kovács Gyula

képviselő – jegyzőkönyv hitelesítő